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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12861:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 133 Měď a slitiny mědi,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2018 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2018.

Pozornost by měla být věnována možnosti, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být
předmětem patentových práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12861:1999.

V rámci svého pracovního programu technická komise CEN/TC 133 Měď a slitiny mědi připravila
revizi následující normy:

EN 12861:1999 Měď a slitiny mědi – Odpad

Ve srovnání s EN 12861:1999 byly provedeny následující významné technické změny:

a)   nahrazení nezpracovaných druhotných materiálů kovovými nezpracovanými materiály;

b)   změna číselného označení materiálu pro S-Cu-1, S-Cu-2, S-Cu-3, S-Cu-4, S-Cu-5, S-Cu-10A, S-
CuZn-1A,
S-CuZn-1B, S-CuZn-1C, S-CuZn-2 a S-CuZn-3;

c)   změna článků B.4 „Typ S-CuZn-4“ (Cu maximálně 65 % slitiny měď-zinek) a B.5 „Typ S-
CuZn-5“ (Cu maximálně 65 % třísek ze slitiny měď-zinek);

d)   zavedení nových článků B.8 „Typ S-CuZn-8“ (ložiskové slitiny měď-zinek obsahující křemík)
a B.9 „Typ S-CuZn-9“ (třísky z ložiskových slitin měď-zinek obsahující křemík);

e)   přečíslování příloh.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje požadavky na vlastnosti, stav, vlhkost, chemické složení, obsah kovu,
výtěžnost kovu a postupy zkoušení kovových nezpracovaných materiálů pro přímé tavení (stupeň
tavby) ve formě odpadu z mědi a slitiny mědi.

Všechna ustanovení této evropské normy platí bez ohledu právní postavení odpadu. Příslušné právní
požadavky mají být splněny.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


